



## ЯСКРАВА ОСОБИСТІТЬ КОЛЕСНИКУ ЮРІЮ МИХАЙЛОВИЧУ - 60

### **Вельмишановний Юрію Михайловичу!**

Щиросердечно вітаємо Вас зі славним ювілеєм - 60-річчям від дня народження.

Ваша звитязна діяльність на ниві підготовки висококваліфікованих спеціалістів-медиків та розвитку вітчизняної медичної науки, здобула належне визнання не тільки на теренах України, але й далеко за її межами.

Вчитель з великої літери, мудрий вихователь і педагог, висококомпетентний і авторитетний діяч науки, чудова людини - таким Ви ввійшли у сьогодні.

Більше 30 років своєї творчої діяльності Ви присвятили вихованню нових поколінь лікарів. Ваш видатний організаторський талант повною мірою проявився на посаді проректора, а з 2003 року ректора Запорізького державного медичного університету.

Розробка і втілення в життя реформ вищої медичної освіти, сучасних ефективних технологій навчання і контролю якості підготовки спеціалістів, впровадження в практику здобутків медичної науки дали багатий ужинок у вигляді більше 550 друкованих праць, з яких 9 монографій, 15 підручників, 27 навчально-методичних посібників, 39 патентів на корисну модель та ін.

Постійна турбота про наукову ниву університету приносить свої щедри плоди, тільки під Вашим керівництвом захищені 6 докторських і 8 кандидатських дисертацій, заплановано і виконуються 2 докторські і 3 кандидатські дисертації.

Ви удостоєні почесного звання "Заслужений діяч науки і техніки України", орденів преподобного Агапія Печерського, Святого апостола Андрія Первозванного, преподобного Нестора Літописця, премії Кабінету міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій.

Ви є головним редактором "Запорізького медичного журналу", членом редакційних рад низки наукових медичних часописів у тому числі "Клінічної та експериментальної патології".

Викликає повагу і захоплення Ваша потужна громадська робота.

60-річчя прекрасна дата: є великий досвід, грандіозні плани, натхнення і ще багато часу для втілення їх у життя.

Цього радісного й урочистого дня долучаємо до барвистого букету зворушливих вітань, найщиріших побажань та поздоровлень наш буковинський вінок віншувачів зі знаменним ювілеєм!

Зичимо Вам, дорогий Юрію Михайловичу, міцного козацького здоров'я, великого особистого щастя, життєвих гараздів, нових наукових звершень і перемог, талановитих та відданих учнів, вагомих успіхів і наснаги у Вашій самовідданій діяльності на благо народу України.

З великою повагою,  
ректор Вищого державного навчального  
закладу України "Буковинський державний  
медичний університет", професор

**Т.М. Бойчук**

Головний редактор журналу "Клінічна та  
експериментальна патологія", професор

**В.Ф. Мислицький**